

Вестник Становления

Информационное издание – бюллетень Липецкой областной общественной организации поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Становление»

- первое информационное издание в Липецкой области по информированию населения о защите прав и поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, их представителей в защите прав и их интересов -





ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ









ЛООО «Становление» работает с 2009 года, ее целью является ВСЕСТОРОННЯЯ помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа на территории Липецкой области. За 14 лет деятельности под руководством Андрея Петровича Попова организация добилась значительных результатов в законотворчестве, помогла около 6000 выпускникам из категории детей-сирот, нуждающимся в особом внимании государства и общества, в защите их прав и гарантий.

Информационный бюллетень «Вестник Становления» №1, октябрь 2023

Локация возможностей



Руководитель Коалиции Андрей Петрович Попов

Липецкой области создана Коалиция социально ориентированных некоммерческих (общественных) организаций «ЛОКАЦИЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ» по содействию государственной политики развития инноваций в социальной сфере Липецкого региона. Коалиция объединила в себе силы шести ведущих благотворительных, общественных некоммерческих организаций.

Коалицию входят такие организации, как ЛООО поддержки детей - сирот и детей, оставшихся родителей попечения «Становление»; «СНиРГО», развивающий стратегию Общественного ухода и медикосопровождение лиц, социальное страдающих тяжелыми заболеваниями. нуждающихся паллиативной В медицинской помощи

АНО по оказанию услуг в сфере социально психологической помощи в адаптации граждан и содействию социальной интеракции общественных отношений «СОЦИАЛЬНАЯ НОРМА»; ЛРООООИ «Новые возможности» содействует повышению качества жизни инвалидов вследствие психических расстройств, ментальных нарушений и нарушений развития, их семей; АНО по оказанию услуг в сфере развития общественных инициатив «Максимум» по информационной и мультимедийной поддержке НКО в Липецкой области; АНО по оказанию социальных содействию услуг, развитию культуры и туризма «Время Перемен».



Круглый стол на площадке Общероссийского народного фронта. ЛООО «Становление» выдвигает законодательную инициативу.

Липецкая областная общественная организация поддержки детей — сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Становление» - единственная в области профильная организация по защите прав сирот. Основанная 15 июня 2009 г., ЛООО «Становление» за свою более чем 14-летнюю деятельность оказала помощь 6000 выпускников из числа лиц статусной категории. Основными направлениями деятельности, по которым оказывается помощь, являются консультации и полное правовое сопровождение по вопросам предоставления детям - сиротам жилых помещений и иных мер социальной поддержки, вопросы семейного, жилищного, наследственного права. Специалист по сопровождению в социальной сфере проследит за выплатой пособий, пенсий, средств материнского капитала. Психолог готов работать с выпускниками до достижения благоприятного результата по любым проблемам, которые будут заявлены.

ЛООО «Становление» ценит конфиденциальность и уважает права обратившихся выпускников. Вся полученная в ходе работы информация будет храниться в тайне, а разглашаться и публиковаться только по согласию самого выпускника – сироты.

ЛООО «Становление» не только следит за исполнением права и гарантий выпускникам из числа детей — сирот, но и сама выступает как инициатор законодательных изменений. Одной из таких инициатив стало предоставления жилищных сертификатов как альтернатива жилью по договору найма специализированного жилого помещения.

Немаловажной частью нашей работы является общественный контроль за качеством предоставленного жилья. В тесном взаимодействии неравнодушных представителей гражданского общества, объединенных в Общественную выездную комиссию по контролю жизнеустройства, и государственных органов ЛООО «Становление» добивается наилучшего результата для обратившегося, гарантирует надлежащее качество предоставляемого жилого помещения.

Назначение руководителя Общественной комиссии по контролю жизнеустройства

В связи согласованным в другой город на переездом длительное время Руководителя Общественной комиссии по контролю жизнеустройства И социальному сопровождению выпускников учреждений, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период их адаптации условиям проживания самостоятельного Липецкой областной общественной организации поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Становление» и членом Общественной наблюдательной комиссии области Липецкой Общественной палаты Российской Федерации осуществлению ПО общественного контроля обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания Шальневой Галины Владимировны с 24 июля 2023 года на должность Руководителя Общественной комиссии назначена Долгих Наталья Николаевна.



Наталья Николаевна долгое время является членом Общественной комиссии при ЛООО «Становление», зарекомендовала себя грамотным, ответственным сотрудником оказании помощи решении В проблем психологических выездных мероприятиях, работает медицинским психологом в ГУЗ "ЛОНД", преподает в ЛГПУ им. П.П.Семенова-Тян-Шанского., психологического руководителем центра «Пси-студия».

Новые меры поддержки детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей

В начале 2023 года вступили в законную силу изменения федерального законодательства в части обеспечения детей сирот жилыми помещениями. Новациями стали: уменьшение сроков для приватизации жилья, альтернативная возможность приобретения жилья посредством жилищного сертификата, приоритетная очередь участников СВО и семей с детьми.

Разъяснение юриста



Липецкая область стала одним из немногих регионов Российской Федерации, в котором 2 года действовала экспериментальная программа жилищных сертификатов для детей — сирот, то есть однократная выплата на покупку жилья за счет бюджетных средств субъекта РФ как альтернативный способ обеспечения жильем.

ЛООО «Становление» выступила с подобной инициативой еще в 2014 году, но возможности для ее реализации появились лишь в 2022 г. Подобная программа заметно упрощала громоздкий порядок закупки квартир через систему государственных контрактов и предоставляла выпускникам относительную свободу при выборе жилья. На территории Липецкой области квартиры таким образом получили более 100 человек. После отработки на уровне отдельных субъектов, программа жилищных сертификатов теперь реализуется по всей стране.

В отличии от традиционной системы предоставления жилых помещений по договорам спец.найма, при получении однократной выплаты к выпускнику выдвигается ряд критериев, призванных доказать достаточный уровень сознательности в распоряжении денежными средствами. В частности, выпускник должен достичь возраста 23 лет, иметь официальный доход не ниже МРОТ на протяжении года, предшествующего моменту обращения, не иметь судимости и не состоять на учете в наркологическом и психоневрологическом диспансерах, а также быть свободным от задолженностей по налогам и сборам.

Размер выплаты зависит от средней стоимости одного квадратного метра площади, умноженной на норматив общей площади жилого помещения по региону. В 2023 году выплата составляла 3 408 300 рублей.



ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Преимущественным правом на получение единовременной выплаты наделяются семьи, имеющие ребенка. несовершеннолетнего лица, кредит на квартиру которых частично погашен за счет средств материнского капитала, а также граждане, принимавшие участие в специальной военной операции.

Помимо этого, нововведения коснулись традиционного порядка обеспечения жильем посредством договора спец.найма. Механизмом, упрощающим порядок приобретения права собственности на полученную квартиру для ребенка сироты стало потенциальное сокращение срока действия договора найма специализированного жилого помещения.

При соблюдении ряда условий, аналогичных условиям о сертификате, сироты, обеспеченные жильем, имеют право подать заявление на сокращение срока действия договора найма с 5 лет до 3-х.

По истечении данного срока заключается бессрочный договор социального найма, где наймодателем, а, ,следовательно, собственником жилья выступает муниципалитет. Квартиру, находящуюся в социальном найме, в любой момент можно приватизировать.

Таким образом государство указанными поправками наделяет выпускника - сироту большей свободой, но также и большими обязанностями, гарантируя большую оборота свободу делового ответственным социализированным И официальные выпускникам, имеющим источники дохода и семьи.

Для получения очной бесплатной консультации специалиста и более подробного разъяснения своих прав необходимо позвонить по телефону 8-903-031-000-8 и согласовать время посещения.

Прием граждан производится по адресу: город Липецк, ул. Советская, дом 27, подъезд 3, домофон 72, 1-й этаж, помещение 72.

Остановка общественного транспорта «Стадион Металлург»

Понедельник – четверг с 8-30 до 17:30. Пятница с 8-30 до 16:30.



Сотрудники Фонда президентских грантов с рабочим визитом в ЛООО «Становление»



17 мая 2023 года сотрудники Фонда президентских грантов с рабочим визитом посетили офис Липецкой областной организации поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Становление».

Встреча прошла эффективно, участники, в формате живого общения обсудили ряд главных направлений деятельности организации.

С приветственным словом выступил Президент ЛООО «Становление» Андрей Петрович Попов. Руководитель «Общественной комиссии по контролю жизнеустройства И социальному сопровождению выпускников учреждений, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период их адаптации условиям самостоятельного проживания» Галина Владимировна Шальнева рассказала о социальной значимости и эффективности выездных мероприятий. Ведущий юрист ЛООО «Становление» Алексей Александрович Торопчин сообщил об предложенных принятых законодательных инициативах инновациях деятельности организации.

Проверяющих впечатлила масштабность, надежность, результативность и значимость работы ЛООО «Становление».

В настоящее время в Липецкой области активно идет реализация проекта «Правовое сопровождение и Общественный контроль сирот в защите их прав, государственного обеспечения и предоставления социальных гарантий» при поддержке Фонда президентских грантов.

Вы всегда можете обратиться по всем вопросам оказания социально правовой помощи

Липецкая областная общественная организация поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Становление»

Адрес: г.Липецк, ул. Советская, д. 27, подъезд 3, домофон 72, 1 этаж, пом. 72 E-Mail: stanovlenie.lipetsk@bk.ru
Президент организации, редактор издания: Попов Андрей Петрович: 8 903 031 03 03

Телефон Центра, «Горячая линия»: 8 903 031 000 8



Соииально-правовая организация в Липеикой области в сфере защиты прав детей-сирот и детей. оставшихся без попечения родителей.

Всю информацию и помощь можно получить бесплатно по телефону — 8 (903) 031-000-8, или посредством обращения в мессенджеры в социальных сетях.

Для получения очной консультации специалистов необходимо согласовать время посещения Центра «Социальноправовой помощи «Становление» Информационный бюллетень «ВЕСТНИК СТАНОВЛЕНИЯ» выходит с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов.

Настоящий бюллетень дублируется в электронном формате, нуждающиеся в данной информации увидят материалы на официальном сайте организации и во всех его социальных сетях.



Распространяется бесплатно